10.

OZTABPAHA TIOTVIABJbA AHAJIU3E - 11. Bexbe
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. N3pagynaTu mHTErpaI £ Mdm.
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spaaynarn narerpan [ |1 — z|dz.
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1+z
. Uspauynaru unrerpan [ cosxIn{2dz.
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Nszpaaynaru cienehe oapehene naTerpadste:

6) [ xsgn(cosx)dw;
0
n+1

B) [ In[z]dz, n € N.
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Oupenuru BpeHoCT UHTEr aﬂaf dz
AP ped P o cos?x(l+3tg?x)’
Hexka je
1, 0<z<1,
f(x) =
0, I1<x<?2,

T

u F(z) = [ f(t)dt, 3a cBako x € [0,2]. Vcnurarn na nu je dynkumuja F indepernnuja-
0
6unna Ha (0, 2).

Onpeanru nosmaom P(x) HajMamer moryher creneHa, KOju UMa JIOKATHA MAKCHMYM
jenHak 6 y x = 1 u JOKaJHU MUHUMYM jeJIHaK 2y © = 3.

Konnentpanuja Jjieka u3pazkeHa y MIWIATPAMIMA 110 JUTPY Yy KPBU MAalldjeHTa mnocye t
CaTH HAKOH MPUMamkha JieKa MOYKe OUTH Mpe/icTaB/beHa hOPMYJIOM

y = 500 e 0%,

O,ZLpe,ZLI/ITI/I IIpOCEeYHY KOJIUYHUHY JIEKa TOKOM IIPBUX 5 caT;l HaKOH IIpuMalba JeKa.

O/ipe/iuTu TOBPIMHY PABHOT JIMKa orpanudenor kpusom f(r) = x? + z + 1, mwenom
TaHreHTOM HoBydeHoM y Tauku A(1l,y) u npaBom = = —1.
N3pauynaTu 3ampeMuHy Teja HACTAJJIOr POTAIMjOM OKO Y-OCe JIMKa OMeheHOr KpUBUM

MMHUjaMa y = /T m Yy = /1.



11. Oapeauru nupsu u3Bod pyuxmuje f gare ca

\/cosx
f(z) = / (£79% + 2023)°22d¢.
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12. Ha csmmm je aar rpaduk dyukunje f na uarepsany [—4,8]. Heka je g(x) = [ f(t)dt.
“4

a) Opgpenuru BpeguocT g(8).
0) Onpemuru 3a Koje Bpeanoctu « € [—4,8] je ¢'(x) = 1.
B) Oupenuru 3a Koje Bpegunoctu x € [—4,8] je ¢"(x) = 0.



